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1. Asagida bir eklemin sekli verilmigtir. 3. Grafikte bir ¢izgili kasa, esik degerinde uyari verilmesi
sonucu, ¢izgili kasta meydana gelen degisim gdsterilmis-
tir.

Eklem kikirdagi
Kasiima boyu

Sinovial sivi Sinovial zar

Eklem kapsulu

Tt1 ty t3
Sekli verilen eklem ile ilgili, Uyarinin verildigi an
I.  Vicudun hareketini kolaylastiran eklemlerdendir. Buna gore, grafik ile ilgili olarak asagidakilerden
Il. Eklem kikirdagi kemiklerin baglandigi eklem yiize- hangis| sdylenemez?

yinde asinmayi Onler.

[ll. Sinovial sivi kikirdak doku ile beraber kayganlik sag-
lar.

IV. Sinovial sivi, sinovial zar tarafindan Uretilir.

A) t, zaman araliginda kas, somatik sinirler tarafindan
uyarimistir.

B) t,, t, ve t; zamanlarinda kasin hacmi degismez.
C) t, zaman araliginda Z gizgileri birbirine yaklasir.
D) t, zaman araliginda sarkomerin boyu uzar.

E) Miyozin iplikleri t, zamaninda kisalirken, t; zamanin-
da uzar.

verilenlerden hangileri dogrudur?

A)lvell B) I ve lll. C) 1, 1l ve IV.
D) II, Il ve IV. E) I, 11, Il ve IV.

4. Cizgili kaslarin kasilmasi ve gevsemesi durumunda
meydana gelen degisimlerle ilgili olarak asagidaki-
lerden hangisi yanhstir?
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. Kasiima Gevseme
2. Asagida bir gizgili kasin |. durumdan, Il. duruma gegisi § A) Kas hacmi degismez. Kas hacmi degismez.
sirasinda meydana gelen degisimler gdsterilmistir. ' B) |bandi daralr. A bandi uzar.
[se)
S C) H bandi kaybolur. Z cizgileri uzaklagir.
—— — @ D) Kas boyu kisalir. Kas boyu uzar.
— — = E) Zcizgileri yaklasir. | bandi genigler.
[ I
Buna gore, I. durumdan Il. duruma gegis sirasinda,
asagidakilerden hangisi meydana gelmez?
A) | bandi daralir.
B) H bandi belirginlesir.

) andl ?Irg‘lll'.] ol 5. Asagida verilen organlarin hangisinde bulunan kas-
C) Kas hacmi degismez. lar oksijen yetersizliginde de fosforilasyon yapabilir?
D) A bandinin boyu degismez.

E) Z cizgileri birbirinden uzaklasir. A) Mide B) ince bagirsak C) Bacak

D) Kalp E) Atardamar

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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6. z z
cizgisi Abandi  gizgisi
I I I
I I I
— —_— —
I H I
bandi bandi bandi

Sekilde gosterilen cgizgili kasin kasilmasi sirasinda
asagidaki olaylardan hangisi gézlenmez?

A) H bandi kaybolur.

B) Kasin hacmi artar.

C) Miyozin ve aktin boyu degismez.
D) Z cizgileri birbirine yaklagir.

E) A bandinin boyu degismez.

Yandaki grafikte bir gizgili
kasa esik siddetinde uya-
ri veriimesi ile kasiima
boyunda zamana bagh
olarak meydana gelen
degisimler gosterilmigstir.

7. Kasllma boyu

: : > Zaman
0t t, |t

Uyari verilmesi

Grafikle ilgili olarak,

I. 0-t, araliginda akson ucundan asetilkolin salgila-
nir.

Il. t, -t, araliginda | bandi daralir.
lll. t, - t; zaman araliginda ATP harcanmaz.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
D) Il ve llI.

B) Yalniz II. C)lvell.
E) I, Il ve IlI.

8. insan viicudunda bulunan;
|. kafatasi kemikleri,
Il. omurlar,
Ill. pazu ile dirsek kemikleri
verilen kemiklerin arasinda bulunan eklemlerin hare-

ket yeteneklerinin azdan coga dogru siralanigi hangi
secgenekte verilmistir?

A)L-11-111.
D) I-1l-11.

B)II-1I-1 C)m-1-1.

E)II-1-1.

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irligi

MEB 2018 - 2019 e

E T 2

11.Sinif
Biyoloji

9. Asagida verilen eklem cgesitleri ve viicutta bulundugu
kisim esglestirmelerinden hangisi yanligtir?
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i

1.

Eklem cgesidi Bulundugu kisim
A) Oynar eklem Ayak
B) Oynamaz eklem Kafatasi
C) Yarioynar eklem Sirt
D) Yari oynar eklem Omuz
E) Oynar eklem El
X

Sekilde uzun kemigin yapisinda bulunan, X ve Y harf-
leri ile gosterilen kisimlarin goérevleri hangi segenek-
te dogru verilmistir?

X Y
A)  Kan hicresi Uretimi Onarim
B) Boyuna biyime Enine blyume
C) Enine buyime Onarim
D) Mineral depolama Kan hicresi tretimi
E) Onarm Enine blyime

Sekilde verilen kas cesitleri ile ilgili olarak asagida
verilenlerden hangisi ortaktir?

A) istemsiz calisma

B) Cok ¢ekirdekli olma
C) Fosforilasyon yapma
D) Bantl yapi gosterme
E) Cabuk yorulma

Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.



	6

